

沛县日报

中国·沛县：<http://www.px.gov.cn>

2018年第101期 今日四版

电子邮箱：pxxwt@126.com 新闻热线：89643000

2018年5月24日

星期四

农历戊戌年四月初十

扫二维码，
看沛县日报



沛县日报数字报二维码

中国共产主义青年团 沛县第十五次代表大会召开

李淑侠讲话 吴卫东出席

本报讯 激情五月，青春飞扬。5月23日，在团市委的亲切关怀和县委、县政府的坚强领导下，共青团沛县第十五次代表大会隆重召开。县委书记李淑侠出席大会开幕式并讲话，县委副书记、县长吴卫东，团市委书记潘晓，县领导张兴涛、郝敬彬、张磊、吕高骥、李令军出席开幕式。

大会在庄严的国歌声中开幕。

李淑侠代表县委、县人大、县政府、县政协向大会的召开表示热烈祝贺，并向全县广大团员青年和青少年工作者致以亲切问候。她说，在沛县砥砺前行的生动实践中，全县各级团组织在县委和团市委的坚强领导下，紧扣时代主题，认真贯彻习近平总书记关于青年工作的重要指示要求和中央党的群团工作会议精神，牢记为党做好青年工作的光荣使命，在服务青年创新创业、引领青年成长成才、强化团的自

身建设、加强青少年思想引导等方面做了大量工作，倾力打造了“喜迎十九大，青年做先锋”“红领巾相约中国梦”“春运志愿”“希望工程圆梦行动”“留守儿童帮扶”等一批特色品牌活动，探索走出一条具有时代特征、沛县特色、青年特点的新时代共青团工作新路子，以实际行动展现了良好的精神风貌、目标追求和青春魅力，为全县经济社会发展作出了重要贡献。

李淑侠指出，青年兴则国家兴，青年强则国家强。她对全县新时代青年提出四点希望：要坚定信念、志存高远，锤炼绝对忠诚的政治品格，始终听党话、跟党走，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，在思想上、政治上和行动上与党保持高度一致。要解放思想、苦练本领，锻造改革发展的过硬本领，把个人成长与沛县发展紧密结合起来，把个人奋斗融入到建设“富美高”新沛县的具体实践中

来，努力成为我县经济社会事业发展的可用之材。要勇于担当、脚踏实地，迸发创新创业的奋斗激情，展现青春风采。要砥砺品行、弘扬正气，引领向上向善的时代新风，传播沛县声音，讲好沛县故事，努力成为良好社会风尚的倡导者、实践者和推动者。

会上，潘晓对我县共青团事业的快速发展和团工作所取得的成绩予以充分肯定，并对我县共青团工作提出要求。

县妇联代表群团组织致辞。

团县委书记代表共青团沛县第十四届委员会作了题为《紧跟时代步伐牢记使命担当为高质量建设“强富美高”新沛县贡献青春力量》的工作报告。会议总结了沛县共青团过去五年的工作，全面谋划今后五年工作任务；听取和审议了共青团沛县第十四届委员会工作报告；选举产生了共青团沛县第十五届委员会。

(文心 苏湘)

打一场大气污染防治攻坚战

龙固镇推进餐饮服务业 油烟污染源整治

本报讯 “我们经常会被油烟呛得咳嗽，窗户根本不敢打开。”对于餐饮店经营过程中产生的餐饮油烟，龙固镇龙东社区居民王家慧曾苦不堪言。如今，经过改造，油烟通过净化处理后，再通过专用烟道至房顶高空排放，彻底解决了居民遭受油烟污染的问题，王家慧笑着说：“楼下开饭店，居民‘吃’油烟成为了历史。”

随着大气污染防治攻坚战的不断深入，近期，龙固镇成立餐饮油烟污染专项治理领导小组，制定专项整治方案，由城管办牵头对镇区所有餐饮服务单位、企事业单位食堂以及各餐饮服务点（含烧烤铺面、摊点）进行拉网式排查，做到不漏一家一户的全覆盖摸排清查，登记造册。龙东矿职工餐厅、天安化工员工餐厅、丰县名粥等全

部安装厨房油烟净化设施，36家餐厅改用燃油、液化气、电等清洁能源，对20家使用燃煤存在油烟污染的小餐馆现场提出整改要求，下发餐饮服务业油烟污染限期整改通知书66份，取缔露天烧烤摊点15家。

据悉，该镇城管办将跟踪落实整治情况，对逾期整改不到位的餐饮单位一律停业，并依据《江苏省大气污染防治条例》相关规定予以处罚，督促各餐饮服务（烧烤）单位油烟达标排放，以快速提升环境空气质量。

(文心 尤志文)

子就是这大棚里‘长’出来的。”

极引导农民发展蔬菜生产，大面积推广设施菜种植技术。他们内引外联，帮助群众筹建大棚。该村大力调整农业产业结构，发展大棚蔬菜种植，第一年就获得了每棚近万元的收入。

看到种植大棚蔬菜经济效益可观，乡亲们的热情被点燃了，种植面积逐年增加，占全村耕地的一半多。村民韩有敏种植了15个大棚，其中4棚番茄、4棚小瓜，其余都是西瓜。韩有敏掐着手指头给记者算了一笔账：“如果按照每棚亩收入1万元，一年下来纯收入10多万元不成问题，我们家的好日子

为确保大家种出“财富”，该村还积极邀请县镇农技专家前来指导，提升菜农种植水平。农技专家走进田间地头“把脉开方”，让菜农们心里底气十足。“从育苗、浇水到施肥等，都有农技专家前来指导，省心省力，还能保证品质。”村民刘淑芳满脸笑容地说。

“村民现在的生活是天天数钱、季季农忙，一座大棚一桶金啊！”对于未来夹河村的发展，该村党支部书记韩方喜充满信心：“我们把集中连片建设蔬菜大棚作为工作重点，促进蔬菜种植结构优化，切实提高种植效益。”

(晓眉 艳春 传海)



任庄居向您静静 诉说岁月静好

小径幽幽，青砖黛瓦，绿野如画。

行走在花木环绕的小村庄，犹如在欣赏一幅美丽的风景画。样式新颖的农家小楼错落有致，整洁的水泥路连村入户，五彩的果蔬装点农庄园区，不经意的一个回眸，都能让您流连忘返，沛城街道任庄居就是这样一代传统与摩登随时切换，向您诉说岁月静好的村庄。

(摄影 黄敏慧 谢祥健)

■ 本版编辑 徐春艳

